



Здравствуйте, Наталья! Поскольку я ещё не научился разговаривать с Отцом в реальном режиме времени, посылаю Вам продолжение рубрики "Вопросы Отцу Небесному от Александра"

1. Физическое и духовное здоровье человека

Дорогой Отец Небесный! Судя по Твоим ответам, иногда создается впечатление, что с одной стороны, человечество или человек - всего лишь один из проектов, не лучше и не хуже остальных. Другими словами, есть множество похожих проектов, поэтому фраза «человек - есть венец творения» утрачивает свою силу. С другой - мы видим Твоё трепетное отношение к своим заблудившимся детям и желание помочь, вот даже одно то, что Ты отвечаешь на вопросы, играет неоценимую роль в этой схеме помощи.

Автор: Наталья Котельникова

23.10.2019 21:31 - Обновлено 23.10.2019 21:42

Так вот, раз всё-таки Тебе, как главному надзирающему органу, который может в любой момент времени свернуть пространство и время (прошу прощения за каламбур) и, в то же время, очень мирно слагающему свои полномочия, когда Ты говоришь, что можешь действовать только посредством наших рук, а видеть - с помощью наших глаз, не безразлична судьба человечества (да и как может быть иначе, мы же Твои части и Твои продолжения!), я спрашиваю: что бы Ты посоветовал людям в плане улучшения здоровья, чтобы люди стремились создать общество вознесенных существ, а не думали, например, о подготовке к ядерной зиме в результате возможной реализации атомной войны или, если всё хорошо, мечтали бы лишь о роскоши и процветании в материальном смысле, что не может не отражаться на духовности, которой в таком случае просто нет?

Очень хотелось бы услышать про каналы космического спектра действия, насколько они эффективны, или стоит ограничиться простым «Господи, спаси мою душу грешную», перекреститься и съесть кусочек просфоры, как это принято в практике христианской молитвы? (Разумеется, последнее это шутка, но посыл, думаю, понятен). Доходят ли до тебя все молитвы всех людей или только людей с чистым сердцем? Насколько эффективна молитва «Люблю тебя Господи! Сливаюсь с Тобой Духом, Душой, Сознанием, Разумом, Телом, Всей Жизнью своей»?

Отец Небесный: Дети мои! Ваш ум стремится задавать свои вопросы, на которые уже дано множество ответов. Не думаете ли вы, что ответы будут другими?

«Человечество или человек - всего лишь один из проектов, не лучше и не хуже остальных».

Это так, и вас что-то не устраивает в том, что вы узнали, что существует еще множество проектов гораздо старше и развитее вас?

Фраза «человек - есть венец творения» утрачивает свою силу.

Творение продолжается, и венцом его будет Единство всех творений, вселенский симбиоз, синергия. На вашем месте Я бы не стал присваивать себе вершину творения, пока вы уничтожаете все творения, а не творите, разрушаете без восстановления, делаете все возможное, чтобы ваш вид вымер.

И при этом вы спрашиваете: *«Что бы Ты посоветовал людям в плане улучшения здоровья?»*

Отвечаю – научиться любить себя и ценить каждый свой день на Земле, пока вы не уничтожили своих детей. Научиться не деньги зарабатывать, а здоровье ценить. Для этого нужны леса, чистая вода, не загрязненная выбросами, рассредоточение городов на районы, имеющие парки и водоемы, вынос предприятий из городов, создание правильной экологической обстановки. Как ты думаешь, кто за вас это решит? Отец Небесный начнет руководить вашими руководителями?

Очень хотелось бы услышать про каналы космического спектра действия, насколько они эффективны, или стоит ограничиться простым «Господи, спаси мою душу грешную»?

Каналы к Высшим Сутям – только помощь в вашем духовном пути, а не замена пути. Не думаешь ли ты, что произнеся *«Господи, спаси мою душу грешную»*, ты изменишь свое будущее?

Сядь на Землю, сиди и думай: *«Где здесь я ошибаюсь, сводя роль Отца Небесного к администрации государства или планеты? Почему я свою силу и ответственность перед обществом и своими детьми отдаю в руки нерадивых и жадных людей, доверяя им свое будущее? Неужели моя роль в обществе сводится только к критике и неприятию существующего положения на планете или в стране?»*

Если тебе не нравится - где, с кем и как ты живешь, не думаешь ли ты, *«венец творения»*, что можно все изменить? И одними молитвами тут *«не отделаешься»*. И каналами к Высшим Сутям тоже. Судя по твоим вопросам, ты недоволен тем, как и что происходит в твоей жизни, и хочешь, чтобы *«по щучьему велению, по моему хотению»* все изменилось на планете, или хотя бы в твоём городе.

Сядь на Землю, сиди и думай: *«А что зависит от меня? Я – маленький человечиска или венец творения? Какую роль в жизни мне предстоит сыграть – сидя под столом и ожидая конца света или изменяя будущее моей семьи, города, государства?»*

Измени свое мышление: из человека, которому все должны, включая Отца Небесного, стань тем, кто творит свою жизнь как взрослый.

«Доходят ли до тебя все молитвы всех людей или только людей с чистым сердцем? Насколько эффективна молитва «Люблю тебя Господи! Сливаюсь с Тобой Духом, Душой, Сознанием, Разумом, Телом, Всей Жизнью своей»?

Не только говори сии слова, но и сливайся *«Душой, Сознанием, Разумом»*. Вразуми себя, стань Человеком Разумным и пойми, что пока человечество не возьмет свою судьбу в свои руки, ничего не произойдет из того, о чем ты мечтаешь. Никакие Небеса не помогут тебе делать гимнастику, уехать из задымленного экологически ужасного города, научиться творить свою судьбу и реализовать свои мечты.

Не буду я жить за тебя. Я живу своей Жизнью, и у Меня свои Задачи, соответственно моему Разуму.

«Доходят ли до тебя все молитвы?» Доходят. На плане Земли Я – это вы все. И планета, которая вопит и стонет от вас, и животные, которые вымирают, и воздух и вода, которые мечтают быть очищенными, и птицы и рыбы, которых вы уничтожаете, и растения, которых вы генетически искажаете. Все молят избавить себя от вас.

И вы молитесь избавить себя от всех вас? И убежать из того места, которое загадили, ко Мне в мою обитель? И загадить все оставшееся без вашего присутствия?

«Раз Ты породил, должен отвечать за нас всегда! Мы же твои дети!»

«Люблю тебя Господи! Сливаюсь с Тобой Духом, Душой, Сознанием, Разумом, Телом, Всей Жизнью своей»

А Я – всё выше перечисленное – животные, растения, люди и планета в целом, и ты

сливаешься со всем этим на Земле. Сделай так, чтобы все выше перечисленное не страдало от Тебя, Человек. Чтобы не хотело от Тебя избавиться. Чтобы ты был рад всему этому – и не портил свою жизнь и жизнь таких, как ты. Я же не буду за вас убирать мусор и чистить воды. Вы будете засорять, а Я должен убирать? Вы будете травить себя, а Я должен спасти? Вы будете взывать ко Мне, при том, что пальцем не двинете, чтобы спасти себя? Не для того Я создавал вас, чтобы всегда за вами «подтирать». Пора взрослеть и принимать творение в свои руки.

2. Энергия Бытия

Господи, Отец, люблю Тебя! Но если честно, смысл Любви пока не очень понятен, это оттого, что мой сердечный центр закрыт, как и у 99,99% остальных людей (имеется в виду 100% раскрытие сердечного лотоса, ибо в той или иной степени он функционирует у всех). Но я не теряю надежды когда-нибудь всё же открыть его, чтобы лучше понимать жизнь и судить её с правильных позиций...

Вопрос: Каким образом распределяется энергия в Мироздании на разные нужды разных существей? Говорят, что сначала энергия идёт от Абсолюта (о Котором ничего не может быть сказано в силу того, что Он как потенциал Всего, является Ничем в смысле чего-то реально существующего, но в то же время, хотя никакого времени на тех уровнях нет, Он якобы породил тебя, Дорогой Отец Небесный и других Отцов других Мирозданий) к Господу и Божьей Матери мирским, далее Господу и Божьей Матери антимирским на уровне Мироздания, затем Господу и Божьей Матери (мирским и антимирским) на уровне Вселенной, потом галактический уровень и уровень солнечных и звездных систем вплоть до человека и букашки. Я что хочу спросить: разделение на два Мира - Мир и Антимир, где совершенно разные законы существования, получается, есть на всех уровнях, не только в нашем дуальном мире, где добро борется со злом, и зло, как правило, побеждает, потому что играет нечестно? Ещё говорят, что огонь (энергия, жизнь, дух) исходит из ядрышка ядра клеток любого существа. Как обрести мощь Духа, то есть правильно сфокусировать энергии и преодолеть свою посредственность, стать пламенным духом во плоти, образно говоря, да и не образно тоже?

Отец Небесный: «Смысл Любви пока не очень понятен, это оттого, что мой сердечный центр закрыт».

Люби, и твой сердечный центр откроется. Люби себя, Меня, свою женщину, ребенка... Любовь – это смысл жизни. Есть для чего жить, когда любишь. И когда стремишься любить, то и начнешь.

Жизнь без любви показывает тебе негативную сторону жизни, когда всем недоволен и не понимаешь, зачем ты здесь живешь. Жизнь в любви показывает тебе божественную, парадную сторону жизни. Не в вещах смысл, не в деньгах, а в любви ко всему живому. Это и есть духовность.

Как рождается энергия? От Меня она идет во все инстанции. Каждый уровень созданий поглощает мою Жизненную энергию и вырабатывает свою, потребную сообществу. Преобразует материю и материальную энергию своего плана для высших и низших слоев, обмениваясь энергией с ними.

«Разделение на два Мира - Мир и Антимир, где совершенно разные законы существования, получается, есть на всех уровнях, не только в нашем дуальном мире, где добро борется со злом?»

Не путай дуальный мир с антимиром. Это разные вещи. Дуальность – это матрица сознания, а антимир – мир, противоположный вашему миру по физическим параметрам. И там тоже может быть дуальность.

«Добро борется со злом, и зло, как правило, побеждает, потому что играет нечестно».

Зло играет по своим правилам сознания Сатаны, а ты же не хочешь, чтобы Сатана выиграл? Сопrotивляйся, учись у него сопротивлению и выиграй за счет интеллекта, внимательности, здоровой позиции, стремления к благодетельствованию всех на планете. Развивай разум и сердце, и ты будешь на сердце больше него. Он научился использовать все силы зла, а ты объединяй все силы добра, а не молись *«Господи, спаси мою душу грешную»*.

Автор: Наталья Котельникова

23.10.2019 21:31 - Обновлено 23.10.2019 21:42

«Как обрести мощь Духа, то есть правильно сфокусировать энергии и преодолеть свою посредственность, стать пламенным духом во плоти?»

Давай подумаем, что такое «мощь Духа»? Это на духовном уровне мужество, сила и могущество. Чтобы стать могущественным на духовном плане, нужно иметь и на материальном плане, прежде всего, все эти качества - мужество, сила, стойкость, упорство в достижении своих духовных и материальных целей. В принципе, нет материальных целей, все цели можно назвать духовными, и достижение власти и богатства – сила и мечта Сатаны, духа на нижнем плане.

Для тебя построение своей жизни – духовная цель. Как ты хочешь выразить свой дух на материальном плане? Как твой дух должен жить в твоём теле – убого или с комфортом, счастливо или в зависти ко всем остальным, мечтающим всю свою жизнь или воплощающим свои земные планы?

Тебе кажется, что если ты обретишь огонь в духе, то твои материальные дела само собой устроятся? Или тебе станет безразлично, как ты живешь – прозябаешь или радуешься жизни?

Духовным людям вовсе не безразлично, как они сами живут, как их дети живут, как все люди вокруг живут. Духовный человек стремится служить людям верой и правдой. Он понимает в жизни больше, чем все окружающие. Он воплощает в себе принятие людей и жизни и облагораживает своим присутствием остальных. Принятие не значит согласие с тем, как живут остальные. Принятие – это не стремление все сразу изменить, поставить с ног на голову, а разработать план улучшения жизни и по нему идти. Это разумность и пламенная любовь к тем, с кем работаешь и живешь.

Все это приходит от повышения осознания и выхода сознания на высшие вибрации. И выход на высшие вибрации – это не овладение энергией «*ядрышка ядра клеток*», это работа со своим сознанием. Есть детское сознание, когда ты хочешь, чтобы всё в твоей жизни изменил кто-то высший и мудрый – космический канал, Отец, Учитель. Они, дескать, помогут тебе овладеть космическим могуществом «*ядрышка ядра клеток*», помогут любить, помогут изменить твою жизнь.

Автор: Наталья Котельникова

23.10.2019 21:31 - Обновлено 23.10.2019 21:42

А они всегда тебя будут спрашивать – что конкретно хочешь ты? Не в общем «счастья или любви», а конкретно – «сколько весить граммов»? И дальше спросят – а как ты собираешься этого достигать? Какими действиями? Чтобы помочь тебе в этих действиях.

Есть люди, которым мы больше помогаем, у них и миссия труднее, да и трудятся они не покладая рук. Но мы требуем отдачи и умения, и помогаем тем, что позволяем этим умениям проявиться по мере надобности. Стань таким же, и мы будем тебе помогать так же.

«Как обрести мощь Духа, то есть правильно сфокусировать энергии и преодолеть свою посредственность, стать пламенным духом во плоти?»

Во-первых, энергия и сознание идут рядом, но все-таки сознание впереди. Вслед за выходом на другой уровень сознания идет овладение этим уровнем энергетически.

Каждый уровень сознания имеет Силы, которые помогают тебе сделать работу на этом уровне. Не думай, что Огненные Силы будут делать работу на физическом уровне сознания. Каждая Сила работает на своем уровне.

То есть, овладевая огненным сознанием, на физическом плане ты остаешься физическим многомерным человеком. Но каждое поднятие уровня сознания дается очищением и овладением практиками.

Мы предупреждаем, что духовный путь не должен отрывать человека от земли. Духовность помогает преобразовать ту жизнь, которую ведет человек, в достойную - тем вкладам, которые он делает на пользу всему человечеству.

Каждое преобразование себя, отказ от дурных склонностей - это выигрыш всего человечества.

Автор: Наталья Котельникова

23.10.2019 21:31 - Обновлено 23.10.2019 21:42

Каждое дело, открытие, прозрение входит в информационный багаж всего человечества.

Овладение духом и душой – путь, показанный остальным людям.

Желаю всем вам счастья и любви, овладения премудростями жизни и покоем в душе. Научитесь принимать себя и свою жизнь, устремляться духом ко Мне и жить полнокровно в теле на Земле.